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                       A-2021 Yılı Asgari Ücret 

    B-Sigorta Primine Esas Aylık Kazancın Alt ve Üst Sınırı 
(SGK Primine Esas Tavan ve Taban Ücret) 

 

 

C-2021 YILI ASGARİ 
ÜCRETİNİ İŞVEREN  

MALİYETİ 
 

 
 

                     Ç-2021 Yılı En düşük Bağkur    Primi 

     2021 yılında geçerli olan asgari ücret tutar brüt 3.577,50 ₺ olarak tespit edilmiştir. 

 

 

Verginin Oranı (%) 

Matrah 
Veraset 
Yoluyla 

İntikallerde 
İvazsız 

İntikallerde 

İlk 380.000 ₺ için 

Sonra gelen 900.000 ₺ için 

Sonra gelen  1.900.000 ₺ için 

Sonra gelen  3.600.000 ₺ için 

Matrahın 6.780.000 ₺'yi aşan bölüm için 
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SGK Taban Ücreti TL (Aylık kazancın alt sınırı)--- 3.577,50 ₺ 

SGK Tavan Ücreti TL (Aylık kazancın üst sınırı)--- 26.831,40 ₺ 

2021 Yılı Asgari Ücret işverene maliyet tutarı 4.203,56 ₺ olmuştur. 

Bağ-kur primleri 2021 yılında indirimsiz 1.234,25 ₺, düzenli ödendiği 
takdirde indirimli olarak 1.055,36 ₺ olarak belirlenmiştir. 
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D-2021 Yılı Başından İtibaren Uygulanacak  

"AsgariGeçim İndirimi Tutarları 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 
 

 
Bekar 

        Evli, eşi çalışmıyor 

Evli, eşi çalışmıyor, çocuklu 

Evli, eşi çalışmıyor, 2 çocuklu 

Evli, eşi çalışmıyor, 3 çocuklu 

Evli, eşi çalışmıyor, 4 çocuklu 

Evli, eşi çalışmıyor, 5 çocuklu 

Evli, eşi çalışıyor 

Evli, eşi çalışıyor, çocuklu 

Evli, eşi çalışıyor, 2 çocuklu 

Evli, eşi çalışıyor, 3 çocuklu 

Evli, eşi çalışıyor, 4 çocuklu 

Evli, eşi çalışıyor, 5 çocuklu 

Boşanmış 

 

 

 

2021 Yılı Aylık İndirim 
Tutarı 

 

268,31 

321,98 

362,22 

402,47 

456,13 

456,13 

456,13 

268,31 

308,56 

348,81 

402,47 

429,30 

456,13 

268,31 

308,56 

348,81 

402,47 
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E-Gelir Vergisi Dilimleri 

Gelir Vergisi Kanununun 103 üncü maddesinde yer alan gelir vergisine tabi 
gelirlerin vergilendirilmesinde esas alınan tarife, 2021 takvim yılı gelirlerinin 
vergilendirilmesinde esas alınmak üzere yukarıdaki şekilde yeniden belirlenmiştir 

 

 

 

  

53.000 TL'nin 24.000 TL'si için 
3.600 TL, fazlası 

 

130.000 TL'nin 53.000 TL'si 
için 9.400 TL (ücret gelirlerinde 190.000 

TL'nin 53.000 TL'si için 9.400 TL), fazlası 
 

650.000 TL'nin 130.000 
TL'si için 30.190 TL (ücret gelirlerinde 

650.000 TL'nin 190.000 TL'si için 
46.390 TL), fazlası 

 

650.000 TL'den fazlasının 
650.000 TL'si için 212.190 TL (ücret 

gelirlerinde 650.000 TL'den fazlasının 
650.000 TL'si için 207.390 TL), fazlası 
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F- Çalışanlara Yemek Verilmek Suretiyle Sağlanan 

Menfaatlerde İstisna Sınırı 
 

 

G- Mesken Kira Gelirleri İçin Uygulanan 
istisna Tutarı 

 

 

H-Araç Kiralamaların Gider Olarak Dikkate Alınabilecek Üst 
Sınır 

 

I-Taşıt Giderlerine İlişkin İndirim Tutarları 

(Binek Araçlar İçin) 

 

 

 

 

 

Gelir Vergisi Kanununun 23 üncü maddesinin 8 numaralı bendinde yer alan, 
işverenlerce işyeri veya işyerinin müştemilatı dışında kalan yerlerde hizmet 
erbabına yemek verilmek suretiyle sağlanan menfaatlere ilişkin istisna tutarı, 
2021 takvim yılında uygulanmak üzere 25.000 ₺ olarak tespit edilmiştir. 

Gelir Vergisi Kanununun 21. maddesinde yer alan mesken kira gelirleri için 
uygulanan istisna tutarı, 2021 takvim yılında elde edilen kira gelirleri için 
7.000 ₺ olarak tespit edilmiştir. 

Kiralanan binek araçlara ilişkin gider yazılabilecek azami tutar KDV hariç 
aylık 6.000 ₺ olmuştur. 

Yeni araç alımında gider olarak indirim konusu yapılabilecek özel tüketim 
vergisi ve katma değer vergisinin toplam tutarı 150.000 ₺, amortisman 
olarak indirim konusu yapılabilecek tutar; özel tüketim vergisi ve katma 
değer vergisi hariç 170.000 ₺, vergilerin maliyet bedeline eklendiği veya 
binek otomobilin ikinci el olarak iktisap edildiği hallerde 320.000 ₺ olarak 
belirlenmiştir. 
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İ- Taşınmaz Alım Satım Kazançlarında İstisna  

 

J-Arızi Kazançlara İlişkin İstisna Tutarı 

 

K-Amortisman Ayırmadan Direkt Gider 
Yazılabilecek Demirbaş Tutarı 

 
Doğrudan  Gider  Yazılabilecek  Demirbaş  Sınırı 1.500 ₺  dir. 

(KDV hariç  tutadır) 

 

L- Konut Kiralamarında Beyanname Verilmesine 
Gerek Olmayan Tutar 

 

 

 

 

 

Gelir Vergisi Kanununun mükerrer 80 inci maddesinin üçüncü fıkrasında yer 
alan değer artışı kazançlarına ilişkin istisna tutarı, 2021 takvim yılı 
gelirlerine uygulanmak üzere 19.000 ₺ olarak tespit edilmiştir. 

Gelir Vergisi Kanununun 82 nci maddesinin ikinci fıkrasında yer alan arızi 
kazançlara ilişkin istisna tutarı, 2021 takvim yılı gelirlerine uygulanmak 
üzere 43.000 ₺ olarak tespit edilmiştir. 

Gelir Vergisi Kanununun 86 ncı maddesinin birinci fıkrasının (1) numaralı 
bendinin (d) alt bendinde yer alan tevkifata ve istisnaya konu 
olmayan menkul ve gayrimenkul sermaye iratlarına ilişkin beyanname verme 
sınırı, 2021 takvim yılı gelirlerine uygulanmak üzere 2.800 ₺ olarak tespit 
edilmiştir. 
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M- Çalışanlara İşyerine Gidip Gelmesi İçin Sağlanan 
Menfaatlerde İstisna Sınırı 

 

N- Veraset Yoluyla veya İvazsız Suretle Meydana 
Gelen İntikallerde Veraset ve İntikal Vergisi 

 
1/1/2021 tarihinden itibaren veraset yoluyla veya ivazsız suretle 
meydana gelen intikallerde veraset ve intikal vergisi aşağıdaki tarifeye göre 
hesaplanacaktır. 

 

 

 

 

 
  

 
2021 yılı için de 13 ₺ olmuştur. Ödemenin toplu taşıma kartı, bileti veya bu 
amaçla kullanılan ödeme araçlarının temini şeklinde yapılması 
gerekmektedir. 

Verginin Oranı (%) 

 
Veraset 
Yoluyla 

İntikallerde 
İntikallerde 

 380.000 ₺ için 

Sonra gelen 900.000 ₺ için 

Sonra gelen  1.900.000 ₺ için 

Sonra gelen  3.600.000 ₺ için 

Matrahın 6.780.000 ₺'yi aşan bölüm için 
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Uygu ama arı açı ama  zere azır anmıştır. 

Konuyla ilgili sorularınızı telefon ya da mail         
yoluyla sorabilirsiniz. 

Saygılar 

                     info@garantiymm.com 

312-483 79 78  

 

mailto:info@garantiymm.com
YILMAZ TAHA CANTİMUR

YILMAZ TAHA CANTİMUR

YILMAZ TAHA CANTİMUR


